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Referat fra generalforsamling onsdag d.en 2r.nov.l98l+

Dags orden-
1. Valg af dirigent.
2. Bestyrelsens beretni-ng
3. Regnskab og budget
4. Fastsættel-se af kontingent
5. Indkomne forslag
6. valg

åo Formand Werner Nielsen /afghr
b. Bestyrelsesmedlem Bent Hansen /mocitager genvalg
e. Bestyrelsesmedlem fnger JØrgensen /mod,tager genvalg
d. Suppleant Tom Flensted ,/mod.tager genvalg
€. Revisor Gert Ryd Henriksen ,/modtager genvalg

7. Eventuelt

LAbninE af generaLforsamling

Werner Nlelsen åbnede generalforsamlingen og bØd velkommen.
Fremmøde fra 22 parceller.

Valg af dlrisent

Generalforsamlingen valgte werner Nielsen som dirlgent.

Formandens beretning 
"_=

1

På forrige generalforsamling den 17.nov. l9B3 var der en fores pørg
selrangående byggefelt A i gårdhaven, om at bygge 1 gårdhavens
bredde fra væg ti1 væg. Dette er en konstruktionsændring af huset
og derfor blevet afslået af kommunen.



az.

Desuden var der en forespØrgsel om ny tagbeklædning. Dette er
blevet undersggt, og nyt tagpap koster c&r 20-30.00C kr.
Drænledning:
Ved et byggeri på GlamsbjergrTs; onstod der vlsse problemer o.g.å.
drænlednlng i baghaven. Efter forhandllng rned kommr-rnen er nan b1e-
vet enlge om lkke at ændre lokaiplanen, men at tage det op I hver
enkel byggesag. Det gæ1der husene på Glamsbjergvej og Ladbyvej
l.5-23,
Vejluknlng:
Der har i den senere tld været en del trafikmålinger, b1.e. på-

Bol-brovej og Glamsbjergvej. Dette har vlst inange gennenakgrsler.
Tårnb5' Erlg er en de] af et trafiksaneringsområde, hvor båoe

Københavns og Tårnbys kommune er indblandet. Vi har en ansØgnl::.g

om lukning af Bolbrovej liggende hos Tårnby iromnune.

Ve j reparation:
Der har været store problemer rned reo. af vejen p.g.å. firmaet
Villadsents uvl1je. Allereoe i foråret godkendte bestyrelsen et
tllbud fra firmaet, der lovede de ville gå igang hurtigst muligt.
Nu et halvt år efter er der endnu intet sket. Dette finder be-
styrelsen meget utilfredsstillende og vi kan kun have mistilliC t11
flrmaet, hvad vi også har givet udtryk for.
Energi:
I det forløbne år har d.er værei flere mØder i iromrnunen om energl-
p1an1ægning. Der er en beslutningsændring fra fjernvarme til gås.
Man forventer naturgas i vores område c&, 1986-87,

åeglning
Formanderr}6f"r, enstemmigt godkendt af forsamlingen.

Reenskab og budget

Kasseren gennemgik regnskabet.
, Budgettet på ca. kr. L7.OOO+moms tll rep. af vej blev sammen med

legnskabet enstemmlgt godkendt.

Fastsættelse af kontingent

Forslag om samme kontlngent for !9E5 blev vedtaget.



3.

Indkomne forslae

Forslag som orndelt til parcellerne:
punkt at vedtaget
punkt b: vedtaget

Yderligere lndgik et forslag angående rep. af vej. Efter dlskussion
blev generalforsamllngen enige orr at give bestyrelsen mandat til
at forsætte sagen og bl.a. kontakte Vllladsenrs adm. dlrektør.

VaIs

Formand. Werner Nielsen meddelte allereae sidste hr, at han ville
afgå. V1 vil gerne takke Werner for hans store lnqsatsr vi i besty-
relsen har været glade for at arbejde sammen med rrierner.Vi har også

den glæde at byde vores nye formand Mogens Hansen Solbrove j 24 vel-
koramen. Vi takker Mogens fordi han stil]ede opr og fra bestyrelsens
side ser vi frem mod godt samarbejde.

b. Bestyrelsesrnedlern tsent llansen
c . Bes tyrelsesmedlern f nger J ørgensen
d. . Sup pl eant T orn Fl en s t ed

e. Revis or Gert RyC Henril(sen

Eventuelt

/ eenvatst
I eenvalgt
/ eenvalgt
/ eenvalet

\

Dirlgenten afslutted.e generalforsamlingen k1 . 22W.

Referat: Jytte Wikberg
s ekretær

as s erer


